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Rusă · Fluent
Engleză · Fluent
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Jurist
Despre mine
Sunt o persoană sociabilă și foarte motivată, îmi place lucrul în
echipă și sentimentul lucrului bine facut. Îmi place să planific și
să-mi organizez activitățile, datorită faptului că reușești să faci
mult mai multe lucruri odată dacă iți organizezi corect timpul, de
asemenea, posed abilități bune de comunicare și analiză, mă
adaptez foarte repede la circumstanțe noi. Țin să menționez, că
am cît experiență de lucru în echipă atît și abilități logico-juridice
pe care sunt dornic de
a le pune în practică. Sunt o persoană încrezută în propriile forțe.
Totodată, am beneficiat de bursa
Comisiei Europene "Erasmus Mundus„ în cadrul căreia am
studiat la Faculty of Law and Administration a Universității din
Lodz(Polonia). Revenind din această mobilitate academică am
reușit să întorc acasă pe
lîngă calificări juridice în drept internațional o fracțiune mică a
culturii Europene, pe care atât de mult
am îndrăgit-o în perioada de muncă și studii.

Experiența profesională

Jurist(dreptul mediului) · AO „Ecocontact” (ONG) ·
Chișinău
Mai 2018 - Octombrie 2018 · 6 luni

La A.O. „Ecocontact” m-am ocupat de examinarea și redactarea
modificărilor la Legea nr. 1115 din 16.06.1993 privind protecția
mediului înconjurător, în vederea realizării protecției zonei
Ramsar al parcului național al Nistrului de Jos, am redactat mai
multe avize aferente constituirii grupului de lucru al primăriilor
ce au rol în dezvoltarea zonei parcului național. Am răspuns la
mai multe scrisori oficiale și am contribuit la redactarea planului
cu privire la instituirea parcului național menționat colaborând,
totodată, cu specialiștii de la Ministerul Mediului.

Jurist(suport general în Departamentul Juridic).
· B.C. „Moldova-Agroindbank” S.A. · Chișinău
Noiembrie 2017 - Februarie 2018 · 4 luni

La BC „Moldova-Agroindbank” S.A. de cele mai dese ori,
redactam acte cu privire la recuperarea daunelor cauzate de
activitățile de fraudă, acordarea permiselor sucursalelor băncii
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de dezvăluire a informațiilor care constituie secretul bancar
pentru organele de urmărire penală, am oferit consultație
juridică sucursalelor băncii la telefon în activitatea de zi cu zi,
atunci când contabilii și directorii acestora întâmpinau dificultăți
juridice, examinam cererile procurorilor cu privire la acumularea
probelor dar și am redactat mai multe răspunsuri la scrisori
oficiale către persoane fizice și juridice.

Jurisconsult coordonator în Direcția Avizare
Juridică și Contencios. · Banca Națională a Moldovei
· Chișinău
Ianuarie 2017 - Septembrie 2017 · 9 luni

Responsabilitățile de bază cuprindeau examinarea sau după caz
redactarea și avizarea proiectelor de
hotărîri ale Băncii Naționale, acordarea asistenței juridice sub
formă de avize scrise subdiviziunilor
BNM, reprezentarea în contencios administrativ dar și redactarea
referințelor, răspunsurilor oficiale la
petiții, cererilor prealabile, proiectelor de hotărâri ale BNM cu
privire la aplicarea sancțiunilor unităților
de schimb valutar și băncilor dar și a altor acte juridice. De
asemenea examinam săptămânal
dosarele aferente vânzării unor active a băncilor aflate în proces
de lichidare.
Ocazional participam la elaborarea şi avizarea proiectelor de
acte normative, legislației internaționale,
cercetarea în vederea asigurării conformității legislaţiei bancare
la dreptul Uniunii Europene.

Studii: Superioare

Universitatea Științelor Aplicate din Vidzeme, Letonia.
Absolvit în: 2017
Facultatea: Business și Administrare
Specialitatea: Manager de companie 

Universitatea de Stat din Moldova
Absolvit în: 2015
Facultatea: Drept, media 9.27.
Specialitatea: Jurist 
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